
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК  
на освітньо-професійну програму 

«ДЕРЕВООБРОБНІ ТА МЕБЛЕВІ ТЕХНОЛОГІЇ» 
Лубенського лісотехнічного фахового коледжу для підготовки здобувачів 

фахової передвищої освіти освітньо-професійного ступеня 
«фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю  

G14 Деревообробні та меблеві технології

Лубенський лісотехнічний фаховий коледж є закладом фахової 
передвищої освіти, який здійснює підготовку здобувачів освіти за 
спеціальністю «Деревообробні та меблеві технології» відповідно до вимог 
чинного законодавства України та стандартів фахової передвищої освіти.

Освітньо-професійна програма спеціальності «Деревообробні та меблеві 
технології» є актуальною, логічно структурованою та орієнтованою на 
формування загальних і фахових компетентностей, необхідних для успішної 
професійної діяльності у сфері деревообробного та меблевого виробництва. 
Зміст програми відповідає сучасним потребам ринку праці та тенденціям 
розвитку галузі.

Навчальний процес забезпечує поєднання теоретичної підготовки з 
набуттям практичних навичок і вмінь. Значна увага приділяється вивченню 
технологій деревообробки, меблевого виробництва, матеріалознавства, 
проектування виробів, організації та безпеки праці, а також проходженню 
навчальних і виробничих практик на профільних підприємствах.

Освітній процес реалізується кваліфікованим педагогічним колективом, 
який має відповідну фахову освіту, практичний досвід роботи та забезпечує 
належний рівень методичного супроводу освітніх компонентів. Викладачі 
застосовують сучасні методи та форми навчання, спрямовані на розвиток 
професійних умінь, самостійності та відповідальності здобувачів освіти.

Матеріально-технічна база Лубенського лісотехнічного фахового 
коледжу відповідає потребам реалізації освітньо-професійної програми 
спеціальності «Деревообробні та меблеві технології». Навчальні кабінети, 
лабораторії та майстерні оснащені необхідним обладнанням, інструментами та 
навчально-методичними матеріалами, що забезпечує якісну підготовку 
фахівців.

За результатами аналізу можна зробити висновок, що освітньо- 
професійна програма за спеціальністю «Деревообробні та меблеві технології», 
яка реалізується у Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі, відповідає 
вимогам стандарту фахової передвищої освіти та може бути рекомендована для 
впровадження.
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